Ipupawernue ap2ymenma.
Ipupawernue byrxuu.




Ilpu cpaenenuu 3nauenus @yukuuu f 6 HeKOmopou
¢ukcuposannou mouxe Xy €O 3HAUEHUAMU IMOU PYHKYUU 6
PA3IUYHBIX MOUKAX X, JIeHCAUWUX 6 OKPpeCmHOCmUu Xy, YOOOHO

gviparicamv paznocmo f(x) — f(xy) uepes paznocmov x — X,

HOIB3YACH  HOHAMUAMU  «HPUPAUEHUE  aAPZYMEeHma» U
«npupauienue QyHKyuu)).

Ilycmb x — npouszgonvnas mouka, nexcauias 6 HEKOMopou
OKpecmHocmu pukcupoeannoii mouku X, Paznocms x — X,

Ha3bleaemcs npupauieHuem He3a8UCUMOU HBPBMEHHOIJ (qull

npupauieHuem apymenma) 6 mouke X, u oooznavaemcsa AXx.
Takum oopazom,

AX = X =X,

omkKyoa cieoyem, Uumo

X = X, + AX.



Toeopam makoce, umo nepeonauaibHoe 3HAUEHUE
apzymenma Xy noayuuno npupauwienue Ax. Beneocmeue amozo
3HaueHue PyHKyuu f usmeHumcs Ha e IUYUHY

f(x) — f(x,) = f (Xo +AX) — f(X,).

Ima paznocmv Hazvieaemcsa npupauwieHuem @yukuyuu f 6
mouKke Xp, COOMEEMCHMEYIOWUM npupawienuio Ax, u
ooo3nauaemcsa cumeoiom Af (wumaemcesa «oenrvma 3¢h»), m.e. no
onpeoeneHuro

Af =1 (xo + AX) — f (X¢)

OMKyoa

f(x)=1(x¢+AX) =1 (Xo) + Al.



Ilpu ¢puxkcupoeannom xy npupauwienue Af ecmo ynkuus om
Ax. Af Hazviearom makodice npupawieHuem  3a8UCUMOU
nepemennou u oooznauaom uepes Ay ona ¢pynkuyuu y = f(x) .

Ay=f (xo + Ax) — f (X0)
Ilpumep Nol.

Haimu npupawenue pynkyuu gpynxuyuu y = x> npu
nepexooe om mouxku xXo = 1 Kk moukam : a) x = 1,1; 0) x = 0,98

Pewenue:
a) (1) =1°=1; f(1,1) =1,1°=1,21;
Ay=f(L,1)-f(1)=121—-1=0,21
0) f(1) = 1; £(0,98) = 0,98° = 0,9604,;
Ay =£(0,98) - f(1) = 0,9604 — 1 =- 0,0396.




Dyukuun y = f(x) Henpepviena 6 mouke
X =a, eciu 6 mouKe X = a 6blNOJIHACMCA
caeoywouee ycaosue:
eciudx— 0, mody— 0.

IIpumep No 2.

JIna ynkuuu y = kx + m naumu: a) npupawenue pynkuuu
npu nepexooe om PuKcuUpoBanHoll mouKu X K mouke x + A4 x;
0) omuowenue npupawieHus QyHKUuUU K nPUPAuLeHuIo
apzymenma, npu yCcjaoeuu, 4mo npupauieHue ap2ymenma
cmpemumcs K HyJio.

Pewuenue.




Umeem:
f(x) =kx + m f(x +4x) =k(x +Ax) + m
Ay =f(x + Ax) — f(x) = (k(x + 4x) +m) — (kx + m)
Ay = (kx + kAx +m) — (kx + m) = k-Ax.

Ay = k-Ax.
Ay k-Ax X
Ax—0 AX Ax—0  AX
Umeem: A
Ay .

Ax—0 X






